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Nr 13 (A-3) Ø8 Lc=222 szt. 68

12

1 1

1 1

4

10

8

9.5

10

10

10*20=200

13.5

10

4

18

13.5

10 10*20=200

24718219.518

520.5

17.5

CD

7

KONSTRUKCJA NADPROŻA 1:50

5 9*10=90 5

20 100 20

Nr 1 (A-3) Ø10 Lc=134 szt. 2

134 9
 

9
 

Nr 2 (A-3) Ø10 Lc=152 szt. 2

1-1 1:20

1 1

2 2

3

3 9 3

15

3
9

3

1
5

1

1

LOKALIZACJA 1:100

6 

6 

11 

1
1
 

11 

1
1
 

Nr 3 (A-3) Ø8 Lc=56 szt. 10

 3  szt.10

Uwagi:

Razem ciezar (kg):

Razem ciezar wg srednic (kg):

Ciezar 1 mb (kg/m):

Razem dlugosc (cm):

(sztuk)  (mm)  (cm) (sztuk) (sztuk)  (cm)  (cm)

 elem.  preta  stali  preta  preta  w1el.  calk.   Ø8   Ø10

Nazwa  Ilosc Numer  Znak  Sred.  Dlug.  Ilosc  Ilosc  A-3  A-3

 ELEMENT PRETY

 ZESTAWIENIE STALI

 1  1

 2

 3

 A-3

 A-3

 A-3

 10

 10

 8

 134

 152

 56

 2

 2

 10

 2

 2

 10  560

 560

 0.395

 2

 268

 304

 572

 0.617

 4

 6

 inż. Mariusz Katzig

dr inż. Ryszard Wojdak

03.2018

RYSUNEK

K.3.1

DATA

1:50

SKALA

" WOJDAK " 

 Małgorzata Katzig

NA MUZEUM BURSZTYNU

ADAPTACJA WIELKIEGO MŁYNA W GDAŃSKU

mgr inż. Janusz Matyskiewicz

MATERIAŁY:

BETON C30 /37

STAL  fyk= 500 MPa

STAL  PROFILOWA S235

KONSTRUKCJA ŚCIAN KLATKI SCHODOWEJ

 I SZYBU WINDOWEGO

10 4*20=80 10

10 4*20=80 10

10 4*20=80 10

10 4*20=80 10

-0.10-0.10 -0.10

Uwagi:

Razem ciezar (kg):

Razem ciezar wg srednic (kg):

Ciezar 1 mb (kg/m):

Razem dlugosc (cm):

(sztuk)  (mm)  (cm) (sztuk) (sztuk)  (cm)  (cm)  (cm)

 elem.  preta  stali  preta  preta  w1el.  calk.   Ø8   Ø10   Ø12

Nazwa  Ilosc Numer  Znak  Sred.  Dlug.  Ilosc  Ilosc  A-3  A-3  A-3

 ELEMENT PRETY

 ZESTAWIENIE STALI

 1  1

 2

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

 10

 11

 12

 13

 14

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 A-3

 12

 10

 10

 12

 10

 12

 10

 12

 10

 12

 8

 8

 8

 8

 122

 462

 468

 468

 431

 431

 413

 413

 128

 128

 122

 484

 222

 80

 13

 26

 74

 24

 50

 12

 50

 12

 25

 6

 182

 182

 68

 117

 13

 26

 74

 24

 50

 12

 50

 12

 25

 6

 182

 182

 68

 117

 22204

 88088

 15096

 9360

 134748

 0.395

 532

 12012

 34632

 21550

 20650

 3200

 92044

 0.617

 567

 1586

 11232

 5172

 4956

 768

 23714

 0.888

 211

 1310

UWAGA: WYMIARY SPRAWDZIĆ W NATURZE


